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90% швейцарцев мечтает поменять
работу |

Auteur: Людмила Клот, Женева , 17.02.2010.

Не видели швейцарцы уральских рудников... (© www.loc.gov)
Исследование, проведенное на сайте по поиску работы Monster.ch, отвечает на
вопрос, что им в этом мешает.
|
В интернет-опросе на тему «Довольны ли Вы своей работой», проведенном на
известном сайте, 88% швейцарцев сказали «нет». Почти две трети респондентов
утверждают, что лишь финансовые причины мешают им начать делать то, что
хочется. Каждый пятый жалуется на нехватку времени на приобретение знаний и
квалификации для работы своей мечты. Небольшая часть общества хотела бы
опереться на чье-то твердое плечо, так как в одиночку не решается изменить свою
профессиональную ситуацию. И лишь 12% счастливчиков говорят, что любимая
работа уже их нашла.   

Отвечая на вопрос: «Что вы готовы сделать ради обладания работой своей мечты?»,
швейцарцы высказались следующим образом:
- Если бы финансы это позволили, я бы немедленно покинул свою сегодняшнюю
работу и посвятил себя деятельности моей мечты (60%);
- Если бы у меня было свободное время, я бы постарался получить знания и умения,
нужные для того, чтобы выполнять работу моей мечты (23%);
- Кто-то должен мне помочь, в одиночку я не смогу это сделать (5%);
- Работа моей мечты у меня уже есть (12%).
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Похожая ситуация наблюдается у соседей швейцарцев – немцев и австрийцев. Из
них, соответственно, лишь 7% и 8% признаются, что уже нашли работу своей мечты.
Причем жители Германии на первое место ставят деньги – в которых они нуждаются,
чтобы реализовать свой профессиональный проект. Но если бы такая возможность
представилась, 49% немцев немедленно подали бы заявление об уходе. 33%
жалуется на нехватку времени на воплощение своей профессиональной мечты в
жизнь, и 10% желала бы получить поддержку извне. В Австрии 51% оценивает
финансовые сложности как главное препятствие между желанием все бросить и
заняться любимым делом и ненавистной работой. Не хватает времени 31%
опрошенных, а помощи других – 11%.

В опросе участвовали 3580 жителей Швейцарии, Германии и Австрии, проходил он в
довольно короткий период: с 18 по 31 января 2010 года. Швейцарский сайт
Monster.ch, который является частью нью-йоркского Monster Worldwide Inc. – лидер по
количеству обращений людей, ищущих работу, здесь представлен и самый широкий
выбор объявлений от нанимателей.

Впрочем, насколько репрезентативна выборка данных – трудно судить. Посетители
сайта, предназначенного для поиска работы, изначально пришли сюда неспроста, и
задавать им вопрос «Не ищете ли Вы новое место?» аналогично тому, чтобы
спрашивать людей в приемной врача: «Есть ли у Вас жалобы на здоровье?»

На фото: снимок Сергея Михайловича Прокудина-Горского «Работа на Бакальском
руднике». Он  повествует о буднях небольшого семейного предприятия, ведущего
разработку горных пород на Бакальских холмах неподалеку от Екатеринбурга (1910
год). Из коллекции эстампов и фотографий Библиотеки Конгресса США.
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